



В Пушкино возбуждено уголовное дело по факту убийства ребенка



14 июля 2023 года в квартире в городе Пушкино обнаружены тела 4-летней девочки и ее отца с огнестрельными ранениями. Также обнаружена предсмертная записка и ружье. По данному факту следственными органами ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело.

В настоящее время на месте работают следователи и криминалисты, по результатам осмотра будут назначены экспертизы. Устанавливаются обстоятельства произошедшего.

14 Июля 2023



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1809170>